



油画抄袭照片? 摄影家网上发檄文

中国美术学院摄影系主任薛华克4日发表博客,直指油画家燕妮娅于6月9日在中国美术馆举办的个人画展中的4幅作品是抄袭其摄影作品,而被燕妮娅抄袭的作品总共有8幅之多。还有网友翻出燕妮娅介绍自己创作经历的介绍,发现她为自己的画作编造了一些动人的故事,更令网友感到气愤。截至6月8日,燕妮娅还没站出来为自己辩解。

画家抄袭摄影家?

《山上山下——燕妮娅油画作品》巡展于今日在中国美术馆举行,据官方简介,这次展览“将展出艺术家燕妮娅在16次远赴帕米尔高原后推出的倾心之作——20幅人物肖像”。

但薛华克在4日发表的博客《画家燕妮娅抄袭摄影家薛华克的作品》中,贴上了一篇他手写的声明:“燕妮娅在她个人网站上公布的油画作品共8幅是我摄影作品的模仿之作。我从未与她有关于我作品的任何版权售卖协议。我已就此事委托律师全权追究她的法律责任。”薛华克一一贴出了他摄影

原作与他认为燕妮娅抄袭的油画作品对比图。八幅摄影作品与油画作品的比较中可以见到,不论是构图还是人物形象,都高度相似。

网上热议抄袭

博客内容一出即引起极大关注,在雅昌艺术论坛等业内论坛网友议论纷纷。有网友提出,如果就像报道中所述,“自1984年以来,她共15次走上西疆极地的帕米尔高原”,为什么不使用自己拍摄的摄影素材而要使用另外一个摄影家的作品?

但也有网友发表不同意见,“liben制造”说,“油画就是油画,摄影就是摄影,二者在技术手段材质材料上完全是不一样的,画油画借鉴照片无可厚非。照片只是作为素材被画家利用了而已。”

还有网友提出不排除这是一场炒作的可能性。

两人本是朋友

薛华克在6月6日的博客里又详细说了这个纠纷背后的想法。原来他与燕妮娅本来关系不错,是朋友,他此前就知

道燕妮娅在模仿自己的摄影作品,但没有给对方任何授权。去年曾有网友发现了两人作品之间的雷同,当时在艺术业内网络论坛上就引起争论,但他当时没有说话。

“我深深地知道如果我站出来说话,对于她意味着什么。”但“只要我不出来声明,她就一张接一张地画我的经典作品。弄得我在任何人面前的辩解都是无力的,让人无法理解,连学生都在指责我。试问这样一张张地画下去,何时是个头呢?”

“现在我是在说一个公理。”薛华克否认了网上关于这是一场炒作的猜测。

[个人资料]

“作品”背后的故事

ZMZ艺术网一篇名为《燕妮娅和她的油画》文章中,燕妮娅讲了自己作品背后的故事,而这些作品此次被薛华克指为抄袭自他的摄影作品。

“《看着我的眼睛》中,观画者可看到一个眼睛非常特别的男孩。这孩子的瞳孔是灰黄色的,眼睛像宝石般明亮,这是纯种欧罗巴人的后裔独有的雪

亮眼睛。男孩是高原上一户塔吉克人家的孩子,他带着妮娅到过好几户人家,让她给他们拍照。为表谢意,妮娅送了一件小礼物,一个可以伸缩的弹簧米尺给男孩,令他既惊讶又兴奋。她没有想过她的到来和一把小尺子能让一个塔吉克男孩兴奋一个下午。”

而作品《奶奶》的背后,则是一个更感人的故事。“当妮娅每次到塔什库尔干时,几乎每次都能看见在二十多米外的山坡上,一个穿戴整齐,神情庄严的塔吉克老奶奶在那儿瞭望着。每次看到她,妮娅都想走近她,但因为奶奶庄严的神色像不能随便亲近,所以妮娅一直只有空想。想亲近奶奶,想把她画下来的念头在妮娅的脑海里荡了七八年的光景。终于当她第一次选择在冬季上山时,在气温低于零下20℃,她看见老奶奶仍在风中瞭望。她们互相靠近,奶奶把妮娅的头捧在她额前,亲了一下。妮娅看见奶奶一双布满皱纹的手,瞬间,她知道该怎么画她。”

这些都被网友在跟帖中加以突出放大,以证明燕妮娅在编造故事。 据《南方都市报》

论坛强帖

《新闻联播》高考新闻 惊现去年高考画面

昨日,2009年高考第一天,央视《新闻联播》对其作了长达2分多钟的重点报道。细心的网友却发现,在这长达2分钟的高考新闻播报中,竟然出现了2008高考的画面,画面中一辆公交车前挂有横幅“距2008年奥运会开幕还有63天”。很多网友质疑央视造假,拿2008年高考新闻替代2009年高考新闻。

昨日,网友“bbc1234”在凯迪社区发帖《央视造假:有图有真相》,帖子称,“2009年6月7日晚央视新闻联播播报当日高考新闻时,画面中出现一辆公交车,车前挂有横幅‘距2008年奥运会开幕还有63天’,惊叹!”

该网友还在帖子中发表感叹,“原来央视的记者们也会偷懒啊!用2008年的高考新闻替换一下即成了今年的新闻。”随后,该网友还提供了《新闻联播》报道该新闻的视

频链接地址。

记者通过该网友提供的视频链接地址看到网友所说的“造假新闻”。这是一段长2分18秒的有关2009年高考新闻,“今天是2009年高考第一天,全国有1020万名考生走进了分布在全国各地的考场……”新闻伊始是这样播报的,对应的新闻画面是全国各地2009年考场内外情况,就在1分08秒的时候,新闻播报全国各地交警当日都提前上岗,保证高考交通顺畅,对应的新闻画面是道路上一辆绿色公交车,可公交车赫然挂着一面上书“距2008年奥运会开幕还有63天”的横幅。

记者带着网友的质疑联系上央视工作人员,其工作人员表示,他们到目前为止还没有发现该情况,还需要查证一下再作答复。

快报记者 陈海飞 李婷婷



圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

我阿要自带小锤子坐公交?

圈友热议公交着火自救方法

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

圈圈聚餐:越吃越精彩

上周六中午12点,由“互动圈圈”和“大嘴吃南京”两个论坛版块联合推出的「海纳百川 & 豪气冲天」免费试吃活动在清凉山的海豪酒店成功举行。本次活动不仅为答谢圈友们长期以来的支持,也为了更好地联络圈友们的感情。

美女网友“妙妙”保持了一贯早到的作风,对于不爱吃辣的她来说,“这次饭菜很清淡,口味也棒极了”。这次来的网友还有鱼鱼、龙王、本初、火花、奥巴马、乙先生、木木小熊等等,大伙有的见过面,有的是初次相识。

新网友“眼淚□□□.1”

就是第一次参加圈圈网这样的试吃活动,感觉“very good”,她在感受帖中说自己“11点40下车,走错了方向。后来打电话给斑竹本初,才发现走了好多冤枉路哦,到海豪已接近12点了……幸好没有迟到”。多可爱的一个网友啊。

一顿饭下来,大家的距离近了,才女“鱼鱼”总结道:“美味不过瘾,饭后茶不凉……”提醒大伙吃完饭别忘了回去上网交“心得作业”,将美食信息提供给他网友,这样圈圈网也会组织越来越多的活动让大家参与。

殷文

前几天的成都公交车骤燃事件发生之后,搞得南京的“公交一族”人心惶惶,论坛里很多网友纷纷提出疑问:“坐公交车上班难道我要每天自带小锤?”“空调车可否安装有密封条口但可开关的窗子?”……

针对这些疑问,圈友“老蚂蚁”在论坛(bbs.dsqq.cn)“南京茶馆”版块发帖——“公交车火灾时怎么办?”

[原帖]

首先就是一定不能慌张,保持冷静的心态,逃生的机会就会大很多。

1、发动机着火,驾驶员应打开车门,让乘客有秩序迅速下车。然后组织乘客用随车灭火器扑灭火焰。

2、如果着火部位在汽车中间,驾驶员应打开车门,让乘客从两头车门有秩序下车。在扑救火灾时,要重点保护驾

驶室和油箱部位。

3、如果火焰小但封住了车门,乘客们可用衣物蒙住头部,从车门冲下。

4、如果车门线路被火烧坏,开启不了,乘客应砸开就近的车窗翻下车。

5、如果衣服被火烧着了,不要惊慌,如果来得及脱下衣服,就迅速脱下,用脚将火踩灭。如果来不及,可以就地打滚,将火滚灭。如果发现他人身上的衣服着火时,可以脱下自己的衣服或用其他布物,将他人身上的火扑灭,切忌着火人乱跑,或用灭火器向着火人身上喷射。

圈友“通幽”:空调车的玻璃要砸开是有个窍门的,因为钢化玻璃很坚固的。要砸“玻璃的边缘”,一砸就碎。如果车上没有锤子,就用女人的高跟鞋,用高跟的尖锐部分对着

玻璃的上部中间边缘猛砸。一下玻璃就成颗粒状。砸玻璃的中间一点用都没有。

网友“双手互搏”补充提醒道:乘客自己也要自觉,不要带危险品上车。

网友“bkzhang”建议道:弄个按钮,一按公交车顶就变成敞篷的了,这样大家就可以冒出去了。

网友“仲轩”:不要穿黑丝啊白丝什么的坐公交,被烧了更危险。

网友“木木小熊”:是福不是祸,是祸躲不过……

网友“无名氏”很专业,公交车门的上方突出的一块箱体上面(一般在左边)有一个圆孔,圆孔有一个滑动盖板,圆孔里面有一个旋转开关,紧急情况下,就是当公交车门无法自动打开的时候,可以手动旋转开关,车门也可以打开及时疏散乘客!

快报热评 (www.dsqq.cn)

商家“离柜不认”,为啥要我认呢

“18.89元卖出一辆新电动车?这件令人匪夷所思的事,出现在某论坛的一个帖子里,自称是电动车销售员的发帖人称,由于自己疏忽,顾客刷卡消费时,自己将小数点打错了,事后联系买主,对方却拒绝接触。无奈之下,他只好上网‘通缉’此人。”这是快报昨天的一则报道,对于销售

员的行为网友众说纷纭。

网友A:一个实习生是因为自己的原因犯错,为什么要顾客承担这个责任,还被破坏了名誉,真不值!

网友B:消费者,你咋就不能多给他点钱呢?

网友C:那刷卡的男子肯定乐歪了,以为自己捡了个大

便宜。

网友D:什么叫“拒绝接触”?这种人就是要把他公开了。

网友E:问题在一个“贪”字。好好沟通,没什么大不了的。

网友F:是我也不会补钱,大多商家都“离柜不认”,为啥我要认呢。

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

有情人牵手结缘 “相约星期六” 报名启动

6月7日9点半,由现代快报都市圈网(www.dsqq.cn)携手LG集团,精心打造的“灿烂夏花 邂逅爱情”大型户外主题专场交友会准时开始。

几十位帅小伙在南京情侣园门口集体亮相,引得路过的美女们也禁不住瞄上几眼。参加此次“灿烂夏花 邂逅爱情”户外交友会的男士均来自LG集团,女孩子则来自各行各业,有活泼细心的幼儿园老师,有落落大方的公务员,还有人见人爱的“白衣天使”。

为了让参加活动的朋友们能够自然、轻松地融入进来,主持人特意准备了一些“破冰游戏”。但5分钟不到,这些开朗大方的80后,就相见恨晚似的侃侃而谈。男士们尽显自己体贴、细心,拿饮料、擦凳子,忙得不亦乐乎。

中午时分,男孩都自告奋勇地当起了“主烤官”,虽然“烤技”一般,但女孩们还是吃得津津有味。

午餐过后,年轻的朋友们相约游园。虽然天气很热,但他们却游兴很浓。直到夕阳西下,一对对年轻的朋友仍恋恋不舍,撑着伞在公园漫步。据工作人员透露,现场至少有6对朋友速配成功,不少朋友都互留了电话号码,希望有进一步的了解。

想告别单身的朋友可以立即拨打快报24小时热线96060报名“相约星期六”。

圈圈图 (www.dsqq.cn)



多位魔兽玩家聚在一起,摆出代表“byebye,九城”的符号:889C。

圈友“minusone”是个魔兽玩家,在网游《魔兽世界》暂时关闭的这几天,发表

文章表达自己的感情:“6月7日凌晨零点,一个时代即将结束。看着堆积如山的点卡,回首和朋友通宵杀怪的夜晚,我们一起走过了五年,那是难以忘怀的记忆与青春……”